Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 6 to nowoczesna placówka edukacyjna, która oferuje szeroki wachlarz kierunków kształcenia dla uczniów kończących szkołę podstawową. Szkoła znajduje się w Tomaszowie Mazowieckim, mieście o bogatej tradycji przemysłowej i kulturalnej, które zapewnia doskonałe warunki do nauki i rozwoju.
Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 6 obejmuje szkoły średnie, w tym technikum oraz liceum sztuk plastycznych, oferując uczniom możliwość wyboru ścieżki edukacyjnej zgodnie z ich zainteresowaniami i predyspozycjami. Szkoła kładzie duży nacisk na praktyczną naukę zawodu, współpracując z firmami i instytucjami, co zapewnia uczniom atrakcyjne warunki do zdobywania doświadczenia zawodowego.
Liceum Sztuk Plastycznych oferuje zdobycie zawodu plastyka w dwóch specjalizacjach. Projektowania przestrzeni gdzie nauczysz się projektować i aranżować wnętrza, przedmioty, przestrzenie użytkowe, mieszkalne i publiczne. Projektowania graficznego gdzie nauczysz się tworzenia projektów z dziedziny grafiki reklamowej i wydawniczej oraz reklamy wizualnej. Szkoła realizuje również nieszablonowe projekty, które odnajdziesz w przestrzeni publicznej miasta i okolic.
Wybierając natomiast Technikum nr 5 możesz zdobyć takie zawody jak technik fotografii i multimediów, technik grafiki i poligrafii cyfrowej oraz technik usług fryzjerskich o profilu kosmetycznym.
W Liceum Sztuk Plastycznych i Technikum nr 5 realizujemy program stypendialny Województwa Łódzkiego „Młodzi zawodowcy”. Program stypendialny realizowany jest w latach 2024-2029 przez Departament Edukacji Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego.
Budynek szkoły jest dobrze wyposażony w nowoczesne pracownie przedmiotowe, sale komputerowe oraz przestronną salę gimnastyczną.
Zapraszamy do kontaktu za pomocą maila, telefonicznie pod numer telefonu 44 723-77-19, osobiście bądź za pomocą tradycyjnej poczty wysyłając pismo na adres Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 6, ul. Strefowa 3, 97-200 Tomaszów Mazowiecki.
